
Natjecanje iz engleskog jezika 2023.2024. 

OŠ Jelkovec je ove godine domaćin županijskog Natjecanja iz engleskog jezika. 

 

Školska razina natjecanja održat će se 12.siječnja 2024. (petak) u 13 sati, a Županijska razina 

natjecanja održat će se 13. veljače 2024. (utorak) u 10 sati.  

 

U nastavku možete preuzeti:  

1. Opća pravila za provedbu natjecanja i smotri 

https://www.azoo.hr/upute-i-obavijesti-arhiva/opca-pravila-za-provedbu-natjecanja-i-

smotri-ucenika-osnovnih-i-srednjih-skola-u-skolskoj-godini-2023-2024/ 

 

2. Posebna pravila za Natjecanje iz engleskog jezika 2023./2024. 

https://www.azoo.hr/app/uploads/2023/12/Obrazac-za-posebna-pravila_ENG.pdf 

 

3. Obavijest o provedbi natjecanja za učenike osmog razreda tijekom posjete 

Memorijalnom centru Domovinskog rata u Vukovaru 

https://www.azoo.hr/app/uploads/2023/12/Provedba-natjecanja-za-u%C4%8Denike-

osmog-razreda-tijekom-posjeta-Memorijalnom-centru-Domovinskog-rata-

Vukovar.pdf 

 

4. Privole za učenike i mentore 

 

https://www.azoo.hr/app/uploads/2020/12/Privola-za-maloljetne-u%C4%8Denike-

sudionike-natjecanja-i-smotri.docx 

 

https://www.azoo.hr/app/uploads/2020/12/Privola-za-mentore-sudionike-natjecanja-i-

smotri.docx 

 

 

Privole za učenike i mentore čuvaju se u matičnim školama do kraja školske godine.  

Prijava učenika na natjecanja i smotre u školskoj godini 2023./2024. vršit će se putem 

aplikacije za natjecanja i smotre Agencije za odgoj i obrazovanje (natjecanja.azoo.hr). 

Prijavu učenika na natjecanja i smotre u školskoj godini 2023./2024. i preuzimanje materijala 

potrebnih za provedbu natjecanja radi školski povjerenik kojeg imenuje ravnatelj škole. 

Školski povjerenik matične škole učenika treba učenike za natjecanje prijaviti u aplikaciju za 

natjecanja i smotre do ponedjeljka, 8. siječnja 2024. te do 11. siječnja 2024. iz aplikacije 

preuzeti Upute školskim povjerenstvima. 

 

U natjecanju mogu sudjelovati i učenici s teškoćama. Mentori učenika trebaju pravovremeno 

(najkasnije deset (10) radnih dana prije datuma održavanja pojedine razine Natjecanja) 

obavijestiti predsjednika Državnoga povjerenstva ( davor.cerni@azoo.hr ) o potrebi tehničke 

prilagodbe ispita na školskoj i svakoj sljedećoj razini Natjecanja. Zahtjev za prilagodbom ispita 

potrebno je dokumentirati Rješenjem o primjerenom obliku školovanja učenika s teškoćama. 

Za vrste prilagodbi vidi Dodatne upute, točka 5. 
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Nakon školskog Natjecanja povjerenici u školama koje je imenovao ravnatelj Škole i 

predsjednici povjerenstava unose rezultate u aplikaciju. Najkasnije 16. siječnja 2024. 

(utorak) sve škole koje su sudjelovale na ovoj razini Natjecanja u prostor škole domaćina 

županijskog natjecanja OŠ Jelkovec, Ul. Dragana Plamenca 1, 10360 Sesvete u vremenu od 

 od 13-16 sati Županijskom povjerenstvu dostavljaju osobno u kovertama, s jasno 

naznačenim imenom škole i razdvojenim 7. i 8. razredom, sve konačne listove za odgovore 

s pričvršćenim („zaklamanim”) obrascem za zaporku.  Svi ostali podaci su u web-aplikaciji, 

stoga molimo Školska povjerenstva da paze da su podaci točno uneseni i usklađeni s 

dokumentacijom koju donose. U slučaju nepodudaranja podataka – nećemo preuzeti materijale 

dok se ne usklade. 

Popis pozvanih na Županijsko natjecanje bit će objavljen najkasnije 19. siječnja 2024. poslije 

podne.  

 

 

Svim učenicima i mentorima želimo puno uspjeha u natjecanju! 

 

 

 


